

VAMMAISNEUVOSTON KOKOUS

Aika: Maanantai 9.12.2024 klo 17.30 – 19.45

Paikka: Brewe Huittinen

Osallistujat
Maritta Tuominen, pj.
Eira Aalto-Vasamaa
Anneli Tammelin
Aino Lehtonen
Petri Siitonen
Kirsti Hara
Niina Immonen

Muut osallistujat

Jussi Pentti, sihteeri
Maaret Nieminen

1. Läsnäolijoiden toteaminen
-Todettiin läsnäolijat.
2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
-Kokous on toimintaohjeen mukaan koolle kutsuttu ja päätösvaltainen.
3. Työjärjestyksen hyväksyminen
-Työjärjestys hyväksyttiin.
4. Lauttakylän koulun asiat
-Vammaisneuvostoon on tullut palautetta koskien Lautta-ryhmien toimintaa mm. välituntikäytännöistä, Lautta-oppilaiden integroimisesta tavallisiin opetusryhmiin, rauhoittumistilasta, aamu- ja välipaloista, rauhoittumishuoneesta ja erityislasten Harrastamisen Suomen mallin erkkakerhon lakkauttamisesta. Lisäksi keskusteltiin turvaistuinkeinun käyttöönotosta. Vammaisneuvosto kysyy yllä mainittuja asioita Lauttakylän koululta. Jussi valmistelee kysymykset ja lähettää rehtorille.

Jos vammaisneuvosto tarjoaa rahallista avustusta, niin voidaanko erkkakerho järjestää avustajien voimin? Kohdennetaan 2025 toimintarahaa tähän.

5. Toimintaraha 2024

-Toimintaraha päätettiin käyttää Vammaisneuvoston ruokailuun sekä esteettömän liikuntavälineen hankintaan kirjaston liikuntavälinelainaamoon.

6. Tulevat tapahtumat

-Kynttiläiuinnit 16.-17.12.

-Vesijumppapäivä 18.12.

-Senioriuinnit 19.12. klo 12.30-14.00

-Liikuntamaa 19.1.2025

7. Järjestöjen kannustus kunnille soveltavan liikunnan edellytysten ja palveluiden ylläpitämiseksi ja kehittämiseksi

-Järjestöjen kannatus liitteenä.

-Keskustan alueelle tulisi saada enemmän levähdyspaikkoja ja penkkejä, jotka mahdollistaisivat ikäihmisten ulkoilun. Puistotoimeen on oltu yhteydessä asiasta aikaisemmin, mutta mitään muutosta ei ole tapahtunut.

-Keskusteltiin soveltavan liikunnan järjestämisestä kunnassa ja muutoksista, joita soveltavan liikunnan työryhmän kautta on tullut.

-Yhdistykset tulisi haastaa järjestämään ikäihmisten diskoa esim. aikuisten jamit.

-Yhdistysten liikuntaryhmät pitäisi saada näkyville. Miten saisi liikuntakalenterin, jossa näkyisi kaikki yhdistysten vuorot samassa paikassa mm. lähellä.fi on tällainen, mutta ei niin käyttäjäystävällinen. Uusille nettisivuille on tulossa Satakunnan tapahtumakalenteri ja lähellä.fi syöte. Myös vammaisneuvostolla tulisi olla oma sivu.

8. Liikuntapalveluiden ajankohtaiset asiat

-Urheilukentän esteettömyys selvitys tehdään joulukuussa hankesuunnitelman yhteydessä.

-Näkövammaisten ryhmät käynnistyvät tammikuussa.

9. Muut asiat

-Omahoitajalakkautus pohdituttaa, on tiedotettu huonosti.

-Kuljetuspalvelumuutoksesta on myös tiedotettu huonosti. Ei ole jaettu vielä kukaan tietoa asiakkaille ja muutos tulee voimaan 2025.

-Taksiryttäjät kyseli itse kuljetuspalveluasiakkaat läpi ja selvitti käytettävissä olevat apuvälineet. Kuulemma oli saanut Sote:sta ohjeet. Epäselvyyttä käytännöissä ja sitä kenen kuuluu tiedot kerätä. Nykyinen toiminta on väärin ja loukkaa yksityisyydensuojaa.

-Risto Rytin salin inva-wc on ollut lukittuna, vaikka tapahtumaa salissa on ollut. Se on avoinna vain tiettyinä aikoina. Pitäisi olla auki koko ajan

yhdenvertaisesti. Jussi selvittää asian kiinteistö- ja toimitilapalvelun kanssa.

-Uimahallin esteettömät saunat on otettava käyttöön myös lauantaina.

10. Seuraava kokous 20.2.2025

11. Tiedoksisaattoasiat

-Anneli Haapasen korvaa vammaisneuvostossa Niina Immonen

12. Kokouksen päätös 19.45.

Jussi Pentti
Erityisliikunnanohjaaja, sihteeri

Maritta Tuominen
puheenjohtaja

SIGNATURES**ALLEKIRJOITUKSET****UNDERSKRIFTER****SIGNATURER****UNDERSKRIFTER**

This documents contains 3 pages before this page

Dokumentet inneholder 3 sider før denne siden

Tämä asiakirja sisältää 3 sivua ennen tätä sivua

Dette dokument indeholder 3 sider før denne side

Detta dokument innehåller 3 sidor före denna sida

authority to sign

representative

custodial

asemavaltuus

nimenkirjoitusoikeus

huoltaja/edunvalvoja

ställningsfullmakt

firmateckningsrätt

förvaltare

autoritet til å signere

representant

foresatte/verge

myndighed til at underskrive

repræsentant

frihedsberøvende